





С Днем учителя вас поздравляем И в погожий осенний денек Результатов в работе желаем, Чтобы в радость был каждый урок!

Кто из нас не помнит Дня учителя, восхитительно веселого и бесшабашного, так как все уроки в этот день проводили не учителя, а старшеклассники? Тогда все ходили веселые, с букетами и конфетами, устраивались праздничные концерты и веселые выступления.

День учителя начали отмечать еще в Советском Союзе, указ об этом был издан 29 сентября 1965 года. Начиная с 1980 года, его праздновали в первое воскресенье октября.

В 1994 году случилось событие, которое задело и российских учителей: ЮНЕСКО ввела празднование Международного дня учителя 5 октября. Россия немедленно присоединила празднование «своего» Дня к этой дате, поэтому с 1994 года День учителя в России отмечается 5 октября.



Новости от Пресс центра

В среду, 2 октября в Экологическом парке многочисленный десант учащихся разных школ города принял участие в ежегодном легкоатлетическом кроссе. Несмотря на прохладную погоду, ребята благополучно преодолели дистанцию от 300 до 1000 метров, тем самым показав свою приверженность к здоровому образу жизни.

День стартов выдался невероятно холодным. После окончания уроков, 20 учеников нашей школы добрались на автобусе до экопарка: это ученики 3-х, 7-х, 8-х и 9-х классов (все они на фото вместе с учителями). В 14:30 подали заявку на участие и тут наметился вопрос: «Каким образом стартуют участники?». Через 10 минут информация получена: соревнования проходят в 3 дисциплины. Третьеклассники соревнуются на 300 м, 6-7 классы – 500 м, 8-9классы: девочки – 500 м, мальчики – 1000 м.

Всего несколько мгновений остается до старта. Каждая из команд школ города реально может претендовать на самые высокие позиции по итогам соревнований. Часть участников «находятся в отсидке» АКБ, другая половина разминается.

Публика, ожидающая начала, постепенно замерзает, а спортсмены наоборот скидывают с себя все больше и больше одежды.

И вот, наконец, старт дан. Первыми на старт вышли 3-е классы, далее 6-7-е классы, затем 8-9-е. От нашей школы лучшее время показали ученики 3 класса, заняв 2,3 и 5 места в своей дисциплине. Ребята из 6-7 заняли середину списка, а участники 8-9-х и вовсе прибежали 26 и 28 соответственно.

По регламенту соревнований время всех бегунов от каждой школы суммируется, и в итоге занимают место в общем протоколе (на данный момент места не известны). Когда стартовали мальчики из 8-9-х классов, я решил тоже пробежаться с ними ради разминки, да и ощутить на себе, что такое «осенний кросс». Так как не часто приходится бегать такие дистанции, недостаток кислорода в легких сказался на середине дистанции. Скажу одно, если у вас плохая «дыхалка» и вы хотите бежать кросс, то для начала хорошо подготовьтесь! После финиша кто-то делился своими впечатлениями, кто-то наслаждался горячим чаем, ну а некоторые просто сидели и осмысливали пройденную дистанцию. Наши «атлеты», немного отдохнув, погрузились в автобус и уехали восвояси, бурно обсуждая результаты события.

И пусть пока эти результаты не вполне порадовали, порадовала цель прошедших соревнований – пропаганда активного образа жизни, популяризации бега и спорта в целом.

Я желаю всем крупных побед и удачи во всем!

Секргей, 9 класс

День учителя. Это один из самых ярких школьных праздников, который хочется провести так, чтобы он всем запомнился. Праздник прошел недавно, и впечатления живы до сих пор. В этом году праздник прошёл необычно: учителя стали учениками, а старшеклассники — учителями! А мне удалось в этот день превратиться в учителя химии и биологии. Этот день я ждала с нетерпением, очень хотелось узнать, что такое быть в «шкуре» учителя.

«Свой» первый урок я провела в 8 классе. Сначала было немного не по себе: о чем говорить? как себя вести? Вопрос за вопросом крутился в голове. Но прошло буквально 15 минут, я уже уверенно спрашивала учеников пройденный ими материал и с уверенностью ставила оценки.

Один день в роли учителя.

Ученики меня не подвели: слушали внимательно, отвечали, перебивая друг друга. Атмосфера в классе была доброжелательной. Так незаметно закончился «мой первый» урок.

Роль учителя меня ничуть не разочаровала. Теперь мне понятны чувства учителей, когда на тебя смотрят детские глаза, и ждут чего-то нового, интересного. Так хочется оправдать эти ожидания. Учителя нашей школы справляются с этой задачей на «отлично».

Я точно знаю, что учителя всегда готовы нам помочь в любую минуту, нужно только их правильно понимать.

Рябцева Валерия, 9 класс







В начале октября школы по-особенному шумны и торжественны, празднуется День учителя. Школьники поздравляют своих учителей – добрых, строгих, веселых, кого они радуют своими успехами или изводят на уроках своим поведением.

«В народе» День самоуправления имеет трактовку «День дублера». 5 октября с нетерпением ждут ученики с 1 по 11 классы.

В нашей школе День учителя прошел в первый раз. Все ученики 9 класса встречали учителей у входа с цветами и медалями. У всех было праздничное настроение.

По взаимной договоренности с руководством школы именно 5 октября был назначен Днем самоуправления и в нашем учреждении. Утром директор и педагоги передают нам свои полномочия и «обязанности учителя переходят к нам».

Полным ходом идет подготовка к урокам. Выпускные классы осуществляют руководство и контроль. Новоявленные «учителя» физики, химии и биологии упорядочивают реактивы, приборы и наглядный материал в «своих» кабинетах. Кто-то вытирает со скелета пыль, имея в голове ехидную мысль «а не покрыть ли его лаком» или не выкрасить ли в иной, более симпатичный цвет?! А может быть разобрать и собрать заново? А если при сборке останутся лишние детали, отдать девочкам. Те сделают себе украшение в стиле «а ля туземный житель малоцивилизованной страны». Есть правда еще одна небезобидная идея — нанести скелету легкий макияж и сделать роспись ногтей (или что там у него вместо них?).

Никакой обязательной школьной формы и никаких опозданий на урок! Чудесно! Разрешается не делать домашнее задание — все равно его никто проверять не будет! Разрешается (если все остальное успели сделать) беззвучно играть на уроках на мобильных телефонах!

По окончании самого прекрасного из всех возможных школьных дней младшее и среднее звенья проводят камерный, но так согревающий душу учителя праздничный концерт-презентацию в кабинете № 6. Здесь они читают стихи, поют песни и танцуют, поздравляя дорогих учителей. Своим творчеством дети передают главные ценности в работе учителя: чуткость и преданность.

Новости от Пресс - центра

11 октября - Осенний День Здоровья В Карагайском бору









16 октября- экскурсия в музей ММК

17 октября- Спектакль «Приключения шофера Баранкина» по ПДД театра «Ходики» для начальной школы







Праздник «Золотая осень» в 1-4 классах – 30.10.2013

Первенство Ленинского района по волейболу среди мальчиков 16-22 октября







Конкурс поделки «Дары осени»

Редактор, набор текста, дизайн: учитель ИЗО и МХК Степаненко Елена Юрьевна Материалы предоставлены Пресс — центром школы, педагогами, заместителем директора по воспитательной работе Ткачевой Ириной Ильиничной..

⊠ Адрес школы: ул. Белинского, зд. 82

🖀 Телефон школы: 21-09-75